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Idősek napja városunkban
Október elseje az idősek világnapja, így ezen a napon 

köszöntöttünk  minden mezőcsáti szépkorút, akik 
hosszú élet munkáját, tapasztalatait tudhatják maguk 
mögött. Az idősek napja az idős emberekről, az ő 
tiszteletükről szól. Tiszteletünk magába foglalja 
elfogadásukat, támogatásukat, szeretetüket és annak 
kifejezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos tagjai, 
és mindannyiunknak nagy szükség van rájuk. 
Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, arra a 
higgadt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkeznek és 
türelemre, elfogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek 
bennünket.

Ünnepségünk kezdetén Dobos Attila A Magyarok 
Világhimnusza című dalát hallhatta a közönség, a 
Mezőcsáti Kultúr Szeretet Misszió előadásában, 
melyben trombitán közreműködött Novák László, 
tangóharmonikán pedig kísérte Szövördi Barna. A 
rendezvényt Siposné Horváth Anita polgármester 
asszony nyitotta meg gondolataival, melyben az idén 
megvalósult beruházásokra is kitért, illetve köszönetét 
fejezte ki a megjelent szépkorúaknak;

„Engedjék meg kedves Ünnepeltek, hogy számot adjak 
az elmúlt hónapokban véghezvitt munkálatokról, hiszen 
most hazajöttem Önök közé és otthon a szüleim mindig 
ezzel fogadnak, na, mesélj mit csináltál? Mi történt, míg 
nem találkoztunk? A napokban vettük át a belvárosi 
csapadékvíz elvezető rendszert, mely jelentem örömmel, 
hogy működik. Ezzel egy olyan több tíz éves problémát 

oldottunk meg a belváros főterén, mely visszatérő 
kellemetlenségeket okozott a lakosságunknak esőzés 
esetén. A beruházás több mint 200 millió forintba került. 
A nyár folyamán kicseréltük a tetőt a polgármesteri 
hivatalon, jelenleg a Belügyminisztérium 16 millió 
forintos támogatásával klimatizáló rendszer kialakítása 
folyik az épület minden helyiségében. Saját forrásból az 
önkormányzat összes intézményében led izzókra 
cseréltük a világítást, hogy az energiahatékonyságot 
növelni tudjuk. Belügyminisztériumi forrásból 
felújítottuk a Jókai utcában a járdát, majd saját 
forrásból még tovább folytattuk a járda építését a 
református temető bejárati részéig. A bölcsődénk és az 
Árpád úti óvodánk udvarait térköveztettük saját 
forrásból, különböző kültéri játékokkal bővítettük a 
játszóteret. A kollégáink a nyár folyamán virágtartókat 
készítettek és helyeztek ki városszerte, szebbé téve 
ezáltal környezetünket. Igyekeztünk az éves kátyúzást is 
elvégezni útjainkon, tudjuk, hogy vannak még hibák, az 
elkövetkező hetekben még dolgozni fognak a kollégáink 
ezek megjavításán. Jelenleg a Humánszolgáltató 
Központ teljes tetőcseréje zajlik, melyet pályázati 
forrásból végzünk el. A nyáron ismét volt diákmunka, 
melyben 27 diák szorgoskodott. A termálfürdőnk saját 
forrásból egy 49kw-os napelem kiserőművet készíttetett 
a fedett medence tetőszerkezetére, gazdaságosabbá téve 
ezáltal, a fürdő elektromos fogyasztását. Egyébként a 
fürdő hihetetlenül jó szezont zárt, 40 ezer látogatót látott 
vendégül 3 hónap alatt. Azért is nagy teljesítmény ez, 
mert a dolgozói létszám nyáron 14-16 fő volt, most pedig 
a téli időszakban 8 fővel látjuk el az ottani feladatokat. 
Amiről 2014-ben még csak álmodtunk 2023-ra már 
várakozáson felüli önfenntartó intézménnyé nőtte ki 
magát, köszönhetően a kiváló szakmai vezetésnek és a 
2021-es fejlesztéseknek. Ebben az esztendőben is 
biztosítottunk civil szervezetink számára 12 millió 
forintnyi összeget, melyet működésükre vagy 
programjaik megvalósítására költhettek. A városi 
rendezvényekre 8 millió forintot szánunk erre az évre. A 
futballt is több millió forinttal támogatja Mezőcsát 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, azért, 
hogy egészséges fiatalok nevelkedjenek városunkban és 
a hétről-hétre futballt kedvelők is élményteli sport 
eseményeken vehessenek részt, egyébként a klub 
tagsága közel 200 főt számlál. Tao támogatásból 
térkövezésre került a klubház előtti terület, valamint led-
es kijelzőtáblát is kapott a focipálya. A napokban 
megkezdődik egy újabb beruházás a klubházban, ahol 
az emeleti rész fűtésellátása és felújítása fog 
megvalósulni. Megkezdődött az Ipari Park II-es ütem 
pályázat megvalósítása is, még a hiányzó útszakasz 
aszfaltozása, csapadékvízrendszer tovább fejlesztése, 
kamerarendszer kiépítése és egyéb munkálatok fognak 
megvalósulni. Két héten belül megkezdődik a Petőfi utca 
teljes rekonstrukciója, erre azért van szükség, mert a 
városi rendezvények alkalmával erre az utcára tereljük a 
főutca forgalmát és jelenlegi állapotában teljességgel 
nem tud megfelelni nagyforgalmat bonyolító feladatnak. 
Önkormányzatunk az óvodát és iskolát kezdőkről sem 
felejtkezik el, még október 31-ig lehet támogatást 
igényelni a gyerekek számára, a támogatási összeg 10 
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ezer Forint gyermekenként. Végezetül szeretnék egy 
Önöket érintő döntésről is beszámolni, méghozzá 
Mezőcsát Város Önkormányzatának költségvetése 
lehetővé teszi, hogy ebben az évben is támogassuk a 65 
év feletti lakosainkat decemberben. Képviselő 
társaimmal 15 ezer Forintos támogatást szavaztunk 
meg Önöknek! Nagyon sokunk összehangolt munkája 
kell ahhoz, hogy ilyen szépen tudjunk fejlődni, haladni. 
Nem beszéltem arról a sok előkészítő munkáról, melyet 
naponta végzünk azért, hogy újabb pályázati 
forrásokhoz juthassunk, de örömmel jelentem, hogy egy 
beruházásokban gazdag év van mögöttünk és előttünk 
is. A beszámolóm után kérem engedjék meg, hogy

folytassam köszöntő szavaimat: Sütő András azt 
mondja nekünk, hogy „Önmagát becsüli meg minden 
nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem 
vele kezdődött.” fiatalabbakat arra int, hogy életünk 
során fordítsuk tekintetünket az idősek felé, mert 
tudásuk, tapasztalatuk, bölcsességük óriási támaszt, 
segítséget nyújthat számunkra. Még kiegészíteném 
azzal ,  hogy az Önök szívében lakó szeretet 
elengedhetetlen lelkitápláléka mindannyiunknak. Ma a 
világ sokkal modernebb, mint régen volt  és 
kényelmesebb is talán, az emberi problémák azonban 
ugyanazok, hiszen az emberi természet változatlan. 
Ebben pedig Önök a megélt éveikkel sokat tudnak 
tanítani számunkra. Városunk életében a generációk 
összekapcsolása fontos feladat, a közös találkozások, 
események, rendezvények szervezése által. Az idősek 
megbecsülését, a velük való törődést szívünkből fakadó 
kötelességünknek kell tartanunk továbbra is, és ezt kell 
tennünk minden minőségünkben: gyerekként, 
felnőttként, szülőként. Köszönettel tartozunk Önöknek 
azért, hogy szorgalmas munkájukkal, a nehéz időkben 
megteremtették és biztosították nekünk, fiatalabbaknak, 
gyermekeiknek, unokáiknak, hogy tanulhassunk, 
dolgozhassunk, gyarapodhassunk, és nyomdokaikba 
léphessünk. Hiszen az önök életének kezdése fiatal 
házasként, a családalapítás, a gyermekek nevelése, 
iskoláztatása, és önálló életük megkezdésének 
támogatása mind olyan feladatok voltak, amelyek 
bizony sokszor erőfeszítést kívántak meg. A hatvanas 
évek lakodalmainak zöme még háznál, sátoros lagziként 
zajlott, amelyet több hetes, hónapos előkészület előzött 
meg és az egész család részt vett benne. A közös otthon 
megteremtése sem volt egyszerű egy ifjú párnak, sokszor 
a szülői ház nyújtott helyet a kezdeti hónapokra, nem 
egyszer évekre, amíg közös családi erőfeszítéssel és sok-
sok munkával elkészült a külön életet biztosító új fészek. 
Kedves Mindnyájuknak köszönjük a példamutatást, 
emberi értékeket, a segítőkészségüket, tapasztalataikat, 
melyeket átadnak nekünk. Köszönjük féltésüket, 
törődésüket, gondoskodásukat, a sok fáradozást! 
Kívánom Önöknek, hogy családtagjaik szeretete 
aranyozza be hétköznapjaikat és ünnepeiket, 
ajándékozzák meg Önöket vidámsággal, békességgel, 
szeretetükkel. Ez a helytállás tiszteletre méltó és ez az 
ünnep alkalmas arra, hogy jelképként felmutassuk a 
fiatalabb korosztályoknak mint követendő példát. 
Kedves ezüsthajú, aranyszívű vendégeink! Két nemes 
fémből kellene ötvözni e mai, de nem mindennapi ünnepi 

jelvényt. Az aranyhoz hasonlítom szerető szívüket. Mert 
az arany fénye nem halványul a sok gondtól, 
megpróbáltatástól. Életüket hol boldogan, hol fáradtan, 
betegesen élik. Fiatalon még nem hitték, hogy ilyen 
gyors járásúak az évek, szinte suhannak egymás után.  
Az arany mellett ezüst fény is csillan a mai nap. Ezüst 
hajukban sok-sok tél ott felejtette fehérségét. Mert amint 
a természetben van tavasz, nyár, ősz és tél, az ember 
életének szakaszai is így változnak. Az idős kor az Élet 
rendje, az éretté válás korszaka, életbölcsességgel, 
gazdag tapasztalatokkal. Kérem a jó Istent, adjon még 
sok-sok lágy, simogató tavaszt! Szívből kívánom, 
továbbra is ragyogja be életüket a két nemes fém: az 
arany és az ezüst fénye, hogy mindnyájuk élete még 
sokáig tartson erőben, egészségben, boldogságban 
kedves családjaik körében! Isten éltesse Önöket!” 

Ezt követően Tállai András államtitkár úr mondta el 
köszöntő beszédét, melyben emlékeit is megosztotta a 
kedves vendégekkel és kitért az idősek mély tiszteletére 
is.

Az idősek napja alkalmából Polgármester Asszony és 
Államtitkár Úr köszöntötték a rendezvényen résztvevők 
között a legidősebb hölgyet Varga Károlynét és a 
legidősebb urat Gál Istvánt, valamint a legidősebb 

házaspárt Nagy Dániel és Nagy Dánielnét is.
A köszöntések végén sor került a búcsúzásra is, hisz a 

Smura házaspár több évtized után elköltözik a gyermeke 
közelébe. Minden jót kívánunk számukra!
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A fantasztikus műsort a Kuna testvérek szolgáltatták a 
kedves közönségnek. A 30 éves múlttal rendelkező 
Prima Díjas együttes alapító tagjai komolyzenészként 
kezdték pályafutásukat.  Kuna Valéria, Márton, Gyula 
és Bence, azaz a Kuna testvérek az évtizedek alatt 
számos hazai és nemzetközi zenei versenyen győze-
delmeskedtek. Az így megszerzett tudás esszenciálisan 
jelent meg crossover műsorukban, amely a 21. század 
zenei nyelvén megfogalmazott klasszikus művekből 

állt. A nap további részében pedig Novák László 
táncoltatta meg az idős hölgyeket és urakat!

�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2023. szeptember 26-án tartotta ülését, amelyen az 
alábbi napirendeket tárgyalta és döntéseket hozta: 

Beszámolót fogadott el a Mezőcsáti Városi Bölcsőde 
és a Mezőcsáti Napocska Óvoda 2022/2023-as nevelési 
év munkájáról, továbbá módosította a Mezőcsáti Városi 
Bölcsőde 2023/2024-as nevelési évre vonatkozó 
munkatervét. 

Hozzájárult a Képviselő-testület a Mezőcsáti 
Napocska Óvodában egy fő pedagógiai asszisztens 
2023. október 2-től 2024. június 30. napjáig történő 
alkalmazásához. 

Módosította a Képviselő-testület az Önkormányzat 
2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (III.1.) 
önkormányzati rendeletét és a szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 14/2021. (XI. 19.) önkormányzati 
rendeletét.  

A rendeletek a www.mezocsat.hu honlapon, illetve a 
M e z ő c s á t i  K ö z ö s  Ö n k o r m á n y z a t i  H i v a t a l 
hirdetőtábláján megtekinthetők. 

Csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer 2024.  évi 
fordulójához. Az Ösztöndíjpályázat a felsőoktatási 
tanulmányokat kezdeni kívánó, illetve az azt folytató 
fiatalok számára nyújt támogatás iránti pályázati 
lehetőséget. A pályázat beadásához a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerében (EPER-BURSA rendszer) egyszeri 
pályázói regisztráció szükséges. A személyes és 
pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva mellékleteivel együtt az 
Önkormányzatnál kell benyújtania a pályázóknak. A 
pályázat elektronikus rendszerben történő rögzítésének 
és papír alapon történő benyújtásának határideje: 2023. 
november 3.  Ez a határidő jogvesztő. A pályázatra 
vonatkozó részletes információk megtalálhatók a 
www.mezocsat.hu honlapon. 

A Képviselő-testület tájékoztatót tárgyalt és fogadott 
el Mezőcsát város környezeti állapotáról és a lakóhelyi 
környezet 2022. évi állapotának alakulásáról. 

Döntött a Képviselő-testület a sportöltöző belső 
felújítását célzó pályázathoz szükséges tulajdonosi 
hozzájárulásról. 

A Képviselő-testület a Mezőcsáti Református 
Egyházközség Presbitériumának felajánlását, amelyben 
Mezőcsát Város 2025. évben bekövetkező számon-
tartásának 800 éves évfordulója alkalmából a jubileumi 
ünnepség megrendezésében segítségét és együtt-
működését ajánlja fel, elfogadta. 

Tudomásul vette a Képviselő-testület a Mezőcsáti 
Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi 
Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. kezde-
ményezését, amely a Mezőcsát, Hősök tere 33. szám 
alatt található, 1150 m2 alapterületű épületrészben 
egészségügyi szolgáltatást nyújtó intézmény 
működtetetésére kötött megállapodás megszüntetésére 
irányul.  

Zárt ülés keretében a vásárcsarnokban lévő üzletekre 

2023. 11. 08. - szerda
2023. 12. 13. - szerda
2024. 01. 10. - szerda
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vonatkozó bérleti jogviszony létesítéséről döntött a 
Képviselő-testület. 

Az ülés további részében elbírálta az „Esély Otthon 
Mezőcsáton” című pályázat lakhatási támogatás 
felhívására beérkezett pályázatokat, önkormányzati 
tulajdonú lakáscserével benyújtott kérelemről, illetve 
szociális bérlakás lejárt szerződésének hosszabbításáról 
határozott a Képviselő-testület. 

Mezőcsát Város Önkormányzata

Közmeghallgatás

Időpont: 2023. november 7. (kedd) 
Helyszín: Mezőcsáti Művelődési Központ 

és Könyvtár színházterme

� térség idősek napi ünnepsége
2023. szeptember 30-án ünnepelte a Dél-Borsodi 

Idősügyi Tanács az Idősek napját. 
A járás településeiről érkező nyugdíjas klub tagjai 

fantasztikus előadásokkal szórakoztatták a kedves 
közönséget. A műsor kezdete előtt Dobos Attila A 
Magyarok Világhimnusza cimű dalát hallhatták a 
vendégek a Mezőcsáti Kultúr Szeretet Misszió 
előadásában, ahol közreműködött Novák László 
trombitán és Szövördi Barna tangóharmonikán. A dalt 
felállva, néma csendben tisztelte meg a közönség. A 
rendendezvényt Tállai András államtitkár úr nyitotta 

meg, melyben köszönetet is mondott az időseknek a sok 
éven át tartó áldozatos munkájukért. Ezt követően 
Siposné Horváth Anita polgármester asszony osztotta 
meg gondolatait, melyben a generációk össze-
kapcsolásának fontosságára is kitért, illetve arra, hogy 
mennyi mindent köszönhetünk idős társainknak: 
„Köszönettel tartozunk az időseknek azért, hogy 

szorgalmas munkájukkal, a nehéz időkben meg-
teremtették és biztosították nekünk, fiatalabbaknak, 
gyermekeiknek, unokáiknak, hogy tanulhassunk, 
dolgozhassunk, gyarapodhassunk, és nyomdokaikba 
léphessünk.” Az köszöntést Vida Lászlóné a Dél- 
Borsodi Idősügyi Tanács elnök asszonya folytatta szívet 

melengető szavaival, majd Tállai András államtitkár 
úrral és a megjelent polgármesterekkel közösen 
köszöntötték a települések legidősebb szépkorúit. 
Megható pillanatok következtek és többen könnyen 
között vették át az elismerő oklevelet és az ajándékot. 
Gratulálunk mindenkinek és még hosszú boldog éveket 
kívánunk: Gaál Tibornénak Ároktőröl, Gálné 



Veszelovszki Annának Gelejről, Nemes Sándornénak 
Hejőpapiról, Pattantyús Barnabásnak Igriciből, Nagy 
Istvánnénak Mezőcsátról, Tóth Bélának Mező-
nagymihályról, Szakály Sándornak Ónodról, Szászi 
Barnabásnénak Tiszadorogmáról, Sepsi Magdolnának 
Tiszakesziről és Kostyó Zoltánnénak Tiszatarjánból. 

Ezt követően kezdetét vette a műsor, melyben a Két 
Szoknya egy nadrág Társulat fantasztikus és jó han-
gulatú operett előadásával szórakoztatta a közönséget. A 
folytatásban Pénzes János előadásában Heltai Jenő -  
Öreg Marci című versét hallhatták, ezután pedig Fodor 
János a Cukorbetegek Miskolci Egyesületének elnöke 
operett és magyar dalokkal  kápráztatta el a vendégeket. 

A járásból érkező nyugdíjas klubok műsorai 
következtek és egyben kezdetét vette a felhőtlen 
szórakozás is, hiszen a dalcsokrok mellett a humorból és 
paródiából is akadt bőven. Tibolddaróci Ezüstfenyő 
Nyugdíjas Klub, Ároktői Délibáb Nyugdíjas Klub, 
Tiszakeszi Nyugdíjas Klub, Gálné Veszelovszki Anna a 
Gerlice Nyugdíjas Klub tagja, Schubert Vilmos 
népdalénekes és a Lila Akác Nyugdíjas Klub színes 
előadásait élvezhette a kedves közönség. A nap további 
részében pedig Novák László felelt a hangulatért, ahol 
megtáncoltatta a szépkorú hölgyeket és urakat.

�edves �ezőcsáti �akosok!
Elérkezett a november, így a várakozás, az advent 

időszaka is már az ajtónkon kopogtat. Idén is pompába 
öltöztetjük utcáinkat és az intézményeinket.

Kérjük keressen fel bennünket, amennyiben van olyan 
örökzöld (fenyőág, tuja, borostyán) növénye, melytől 
szívesen megválna, hisz méltó dísze lehetne városunk-
nak.

Elérhetőségeink:
Telefonszám - 06 20 226 55 54
E-mail - mezocsatimkk@gmail.com
Segítségüket előre is köszönjük!

�özeledik a halottak napja...
Ebből az alkalomból a Városgondnokság emberei 

kiemelt figyelmet fordítottak a temetőre vezető utak 
tisztaságára és rendbetételére. Az elhunyt szeretteikhez 
látogatók a temető nyitvatartási idejében a mosdókat is 
használhatják, melynek tisztaságára munkatársaink a 
nagy látogatottság miatt fokozott figyelmet szentelnek.

�ájékoztató

Tájékoztatom, hogy Mezőcsát Város Önkormányzata 
a KISVÁROSI PROGRAM keretében az alábbiak 
szerint, a Petőfi utca teljes szélességben történő 
felújítását végezteti el, az utca teljes hosszán.

Munkálatok kezdése:    2023. 10. 16.
Várható befejezése:       2023. 11. 30.

A munkálatok kivitelőztől kapott tájékoztatás alapján 
a kivitelezési munkák alábbiak szerint teljesülnek:

- Ideiglenesen az út közúti forgalmát korlátozzák, az 
építési forgalomra, illetve, amíg lehetséges a helyi 
lakosok gépjármű forgalmát az ingatlanokra biztosítják.

- Az út szegélyek építéséhez az előkészítő bontási 
munkálatokat követően, szakaszosan az aszfaltozáshoz 
építendő süllyesztett szegélyek építése követi

- A megépített szegélyek és a megmaradó útpálya 
szerkezete közötti részt folyamatosan helyreállításra 
kerül.

- A megépített szegélyeken az ingatlanokra a gép-
kocsival történő áthaladást, biztonsági és állagmegóvási 
szempontból nem tudják biztosítani.

- A megmaradó pályaszerkezetet szükség szerint 
lokálisan kijavítják, a közművek szerelvényeit az új 
útburkolat szintre emelik.

- Aszfaltozási munkálatokat, tervezettek szerint, 2023. 
11.13-tól.

- Befejező munkálatok keretében az ingatlanok 
gépjármű csatlakozásait készítjük el, valamint a padka 
és szikkasztó árkok kialakításával lesz teljes a projekt.

Felhívom a figyelmét,  hogy a közterületek 
használatáról szóló 7/2007. (V.24.) önkormányzati 
rendelet 30.§ (3) bekezdése b) pontja alapján az 
önkormányzati közút felújítási munkálatainak 
elvégzése után 5 évig közműbekötésre, és egyéb 
közterületi útfelbontásra, közterület használatára nem 
tudunk engedélyt adni, vagy csak azzal a kikötéssel, 
hogy az érintett közterületen a teljes útszélességében a 
teljes pályaszerkezetet újra kell építeni.

A fenti beruházással kapcsolatban bővebb tájékoz-
tatást a Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal 
műszaki osztályán kérhet!

2023. október
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�egyél �e is �zuperhős!
�gy nem is olyan távoli 
galaxisban...

Legyél TE is szuperhős! Vegyél részt 
a küzdelemben! Teremtsük meg 
együtt a fenntarthatóságot és 
csökkentsük a csomagolást!
Legyél te is szuperhős és nyerd meg 
az 5 darab Apple ipad9 egyikét!

A MiReHu Nonprofit Kft. Borsod-
Abaúj-Zemplén Vármegyében 
szuperhős versenyt hirdet az 

Európai Hulladékcsökkentési Hét 
alkalmából

2023. október 3. és 2023. 
november 15. között általános és 

középiskolás korú gyermekek 
számára.

A versenyben részt vevő szuperhősök és segédjeik között összesen 5 darab Apple iPad9 talál majd gazdára.

Hogy nyerheted meg az Apple iPad9-et?
Nincs más dolgod, mint regisztrálni és kitölteni a fenntarthatósággal, megelőzéssel és a csomagolási hulladékokkal 
kapcsolatos kitöltendő kérdőívünket.
A kérdőív kitöltésével máris 1-es szintű szuperhős lehetsz!

Részletekért olvasd el az alábbi oldalon közzétett felhívást és vágjatok bele a barátaitokkal közösen a harcba!
https://mirehu.hu/hirek/legyel-te-szuperhos

Tervezz, hogy legyen szuperhős jelmez!

Ti tudtátok, hogy a MiReHu Szuperhősöket keres? Na, de Darth Waster hatalmának visszaszorításához nem csak a 
tudásra van nagy szükség, hanem a küzdelmet segítő, a hősök elengedhetetlen kellékeire is, a Szuperhősruhákra.
Legyetek részesei a Szuperhős programnak és nyerjetek egy közös pizzázást az osztállyal!
Válasszatok egy csomagolási hulladékot, vagy többet, tervezzétek meg és készítsétek el a Szuperhősök 
hulladékjelmezeit!
Hogy hogyan készítitek el azt rátok bízzuk, mi csak azt szabjuk meg, hogy valamelyik csomagolási hulladék vagy 
ezek kombinációja legyen az alapanyaga és hogy a jelmez viselhető legyen.

A fantasztikus közös pizzázás elnyeréséhez azonban 
nem elég elkészíteni a jelmezt, azt be is kell mutatnotok a 
MiReHu Tudás Mestereinek az Európai Hulladék-
csökkentési Héten a Szuperhősök kiképző központjában 
a MakuLand-en.
A versenybe jelentkezni ezen a linken tudtok: 
https://forms.gle/cAQxoYKjfrUuJMNY9
A  s z ü l ő i  b e l e e g y e z ő  n y i l a t k o z a t o k a t  a 
makuka@mirehu.hu e-mailcímre küldjétek meg, a 
tárgyba írjátok be „SZUPERHŐS JELMEZ”.
A jelmezeknek 2023. november 15-ig el kell 
készülniük.

A Legyél Te is Szuperhős! felhívásról itt tudtok 
tájékozódni: https://mirehu.hu/hirek/legyel-te-
szuperhos
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A Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola diákjai és pedagógusai az 
állatvédelem és az állatok világnapja jegyében 

töltötték az október első hetét.

2023. 09.23-án Sipos Dominik a Mezőcsáti Egressy 
Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
6.b osztályos tanulója részt vett a 2023-as Magyar 

Karate Vidékbajnokságon Zalaszentgróton. 
Második helyezést ért el! Gratulálunk!
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�endőrségi híreink
A Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság 

felhívja az állampolgárok figyelmét, hogy 
fokozott figyelemmel és óvatossággal 
járjanak el olyan telefonhívások során, 
amikor a vonal túlvégén magát pénz-
intézeti alkalmazottnak kiadó személy 
bankkártya, folyószámla vagy személyes 
adatait kéri. Pénzintézetek sosem kérik a 

fenti adatokat telefonon keresztül!
Szintén gyakori csalási módszer, amikor az ismeretlen 

telefonáló pénzintézeti alkalmazottnak adja ki magát és 
arra kéri az „ügyfelet”, hogy az elektronikusan küldött 
internetes hivatkozásra kattintson, mivel illegális 
műveletet folytattak a számláján és biztonságba kell 

helyezni a pénzét. Ilyen esetben nem az történik, amit az 
ügyfél remél, hanem ellenkezőleg lényegében ezzel a 
kattintással teszi hozzáférhetővé a folyószámláját az 
elkövető számára. 

Javaslat: 
1. Semmilyen adatot ne adjanak meg telefonon 

keresztül, még akkor sem ha az ismeretlen személy 
banki ügyintézőnek adja ki magát, helyette inkább 
személyesen jelenjenek meg a folyószámlavezető 
pénzintézetnél.

2. Ismeretlen, nem megbízható helyről érkező e-
mail üzeneteket ne nyissanak meg és szintén ne 
nyissanak meg hasonló „linket” , weblapot.

3. Online banki felületen állítsák be a pénzügyi 
műveletek megerősítésére az úgynevezett „kétlépcsős” 
hitelesítést.
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Ady Endre: Hunn, új legenda
 

Hatvany Lajosnak küldöm szeretettel
és hálával azért, mert szeret, bánt és félt.

 

Minek a tanács, jóslat, aggodalmak?:
Gesztusaim élnek, míg meg nem halnak

S életemnek csak nézői a maiak.
 

Messziről és messzire megy ez élet
S csak: élet ez, summája ezrekének,

Örök, magyar határ-pör, meg nem szakadott.
 

S életük ez a mérsékelt csodáknak,
Mikben mégis ős állandóság vágtat,

Hunn, új legenda, mely zsarnokin életik.
 

Másolja ám el életét a gyönge,
Fúrja magát elélten a göröngybe,

Voltom, se végem nem lehet enyhe szabály.
Ha ki király, Sorsának a királya,

Mit bánom én, hogy Goethe hogy csinálja,
Hogy tempóz Arany s Petőfi hogy istenül.

 

Nekem beszédes költő-példák némák,
Sem a betelt s kikerített poémák,

Sem a mutatványos fátum nem kenyerem.
 

Bennem a szándék sok százados szándék,
Magyar bevárás, Úrverte ajándék

S lelkem: példázat, dac-fajok úri daca.

 Zsinatokat doboltam, hogyha tetszett
S parancsoltam élükre seregeknek

Hangos Dózsát s szapora Jacques Bonhomme-ot.
 

Százféle bajnok mássá sohse váltan,
Ütő legény, aki az ütést álltam:

Így állva, várva vagyok egészen magyar.
 

Vagyok egy ágban szabadulás, béklyó,
Protestáló hit s küldetéses vétó:

Eb ura fakó, Ugocsa non coronat.
 

Ki voltam öreg grammás-diák korban,
Égnek lendülten s százszor megbotoltan,

Külön jussom: vénen is diák lehetek.
 

Kalapom, szűröm, szivem förgetegben,
Nézik a vihart, hogy ki bírja szebben

S visszapattog róluk jég, vád és szidalom.
 

Külön alkuja lehet a Halállal,
Akit, amikor milliókat vállal,

Nem bámitott az Élet sok, új kapuja.
 

A tolakodó Gráciát ellöktem,
Én nem bűvésznek, de mindennek jöttem,
A Minden kellett s megillet a Semmisem.

 

Én voltam Úr, a Vers csak cifra szolga,
Hulltommal hullni: ez a szolga dolga,
Ha a Nagyúr sírja szolgákat követel.

�ímek hullámhosszán...
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�álóközi 
�adásztársaság 

vadászház 
vásárlása

3458 Tiszakeszi, 
Petőfi utca 7.

Projekt 
azonosítószáma: 

FCA-KP-1-2021/1-
000891

Vissza nem térítendő 
támogatás összege: 

6 000 000 Ft

Kedvezményezett: Tálóközi Vadásztársaság, 
3458 Tiszakeszi, Posta utca 21.

A Magyar Falu Program Falusi 
Civil Alap keretében „civil 
közösségi tevékenységek és 

feltételeinek támogatása” 
(2021.)
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Elkészült a Mezőcsáti Városi Bölcsőde 
udvara a gyermekek nagy örömére!
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház

Szentmisék kezdete
Kedd, szerda és 
csütörtök: 18.00

 

Vasárnap: 11.00

Sürgős esetben a 
következő 

telefonszám hívható: 
06 30 410 57 13

Református 
Egyház

Minden vasárnap de. 
10 órakor 

istentisztelet.
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Győri Kálmán és Nagy Viktória
Egon Mór 

Kéméndi Attila és Molnár Mónika
Attila Zsolt

 
Kiss Richárd és Berki Lívia

Richárd
 

Kocsis Krisztián és Urbán Ramóna Vanessza
Krisztián

Gyöngyösi Gyula 84 évet élt

�arkas �lexandra és �yöngyösi �ergő

�ibai �nnamária és �ántor �ózsef 
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2023.10.07-én Caritas Hungarica Díjátadó ünnepséget rendezett a 
Magyar Szentek templomában, Budapesten. 

A 2012-ben alapított díjjal a karitász önkéntesek 
munkáját ismerik el. 

Az Egri Főegyházmegye díjazottjai között szerepelt 
ebben az évben 

Ládiné Nagy Nikoletta, 

a Mezőcsát Kistérségi Humánszolgáltató Központ munkatársa. 
Gratulálunk 

és további jó egészséget kívánunk munkájához.

A DVTK-Miskolci Sportiskola birkózó 
szakosztályának versenyzői egymást 

követő két napon vettek részt 
a Fiú-, illetve Leány Birkózó Diákolimpia Országos 

döntőjében, ahol 

Balázs Zea 
aranyat szerzett

Városunk Egressy 
Béni Nőikara 2023. 

október 14-én 
a 28. Veczán Pál 

Egyházzenei 
Kórustalálkozón 

lépett fel a 
Miskolc-Belvárosi 

Nagyboldogasszony 
Görögkatolikus 

Székesegyházban. 

Gratulálunk a 
sikeres szerepléshez!


